



Către unitățile de învățământ liceal de stat și particular de pe raza județului Ilfov

În atenția doamnei/ domnului director,

Ref: Echivalarea echivalarea / recunoașterea nivelurilor de competență din cadrul probelor de echivalare a competențelor lingvistice și digitale din cadrul examenului național de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie, 2020

Având în vedere prevederile ordinelor ministrului educației naționale:

1. Ordin Nr. 4950/2019 din 27 august 2019 privind organizarea și desfășurarea examenului de bacalaureat național – 2020. PUBLICAT ÎN: MONITORUL OFICIAL NR. 734 din 6 septembrie 2019.
2. Ordin privind modificarea și completarea Ordinului ministrului educației naționale 4950/2019 privind organizarea și desfășurarea examenului de bacalaureat național -2020 nr. 4307/21 05 2020. PUBLICAT ÎN: MONITORUL OFICIAL NR 438/25.05.2020.
3. Ordin 4341/ 27.05.2020 privind aprobarea *Metodologiei pentru echivalarea / recunoașterea nivelurilor de competență din cadrul probelor de echivalare a competențelor lingvistice și digitale din cadrul examenului național de bacalaureat -2020*

Vă solicităm să transmiteți la Inspectoratul Școlar Județean Ilfov componenta *Comisiilor de bacalaureat de echivalare a competențelor lingvistice și digitale din cadrul examenului național de bacalaureat 2020*, conform art. 9 din Ordinul 4341/ 27.05.2020.

Componenta comisiei se aprobă în Consiliul de administrație al unității de învățământ și are următoarea structură:

Președinte: director/ director adjunct al unității de învățământ

Secretar: cadru didactic cu abilități de operare pe calculator

Membri: 2-4 cadre didactice pentru fiecare specialitate (limba română, limbile moderne pentru care se face echivalarea/recunoașterea competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională, informatică). 1-2 secretari ai unității de învățământ.

Formatul va fi transmis conform tabelului de mai jos

1. Comisia/ Subcomisia de bacalaureat de echivalare a competențelor lingvistice și digitale din cadrul examenului național de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2020 de la LICEUL _____

Aprobată în CA din

Nr. crt	Numele și prenumele cadru didactic/ secretar	Funcția în comisie	Specialitatea/ Funcția de conducere	Grad didactic
1		Președinte	Director/ director adjunct	
2		Secretar	Profesor de	
3		Membru	Profesor de limba română	
4		Membru	Profesor de limba română	
5		Membru	Profesor de limba engleză/ franceză/ spaniolă	
6		Membru	Profesor de informatică	
7		Membru	Profesor de informatică	
8		Membru	Profesor de informatică	
9		Membru	Secretar în unitatea de învățământ	
10		Membru	Secretar în unitatea de învățământ	

Precizare

Pentru specializările autorizate să funcționeze provizoriu, echivalarea/ recunoașterea competențelor lingvistice și digitale se va face în unitatea de învățământ de proveniență, de către o subcomisie a cărei componență va fi transmisă la unitatea de învățământ acreditată la care specializările respective sunt arondate de către Comisia județeană de bacalaureat, conform art. 6 (alin 3) din OMEC 4307/21 05 2020)

- Membrii subcomisiei se transmit la unitatea de învățământ la care sunt arondate specializările autorizate pentru a fi incluși în Decizia de numire a *Comisiei de*

bacalaureat de echivalare a competențelor lingvistice și digitale din cadrul examenului național de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2020, de la liceul respectiv.

- În cazul unităților de învățământ cu specializări autorizate să funcționeze provizoriu , vă rugăm să atașați la propunerea transmisă la ISJ Ilfov, adresa cu subcomisia transmisă la unitățile de învățământ acreditate.
- Echivalarea nivelurilor de competență se face conform Ordinului 4341/ 27.05.2020 privind aprobarea *Metodologiei pentru echivalarea / recunoașterea nivelurilor de competență din cadrul probelor de echivalare a competențelor lingvistice și digitale din cadrul examenului național de bacalaureat-2020*
- Calendarul pentru echivalarea și recunoașterea competențelor lingvistice și digitale: 11 – 17 06. 2020
- **Comisiile vor fi înregistrate la secretariatul ISJ Ilfov și transmise pe adresa de e-mail ioanaionescu@isjilfov.ro. Termen, joi, 04.06.2020.**

Deciziile vor fi ridicate de la serviciul juridic al ISJ Ilfov

**Centre/ liceele pentru echivalarea/recunoașterea nivelurilor de competență din cadrul probelor de echivalare a competențelor lingvistice și digitale din cadrul examenului național de bacalaureat
SESIUNEA IUNIE-IULIE, 2020**

Arondarea specializărilor autorizate să funcționeze provizoriu

Nr. crt	Centrele de examen(unitățile de învățământ) în care se desfășoară probele de evaluare a competențelor lingvistice și digitale.	Liceele la care sunt arondate specializările autorizate să funcționeze provizoriu (conform art. 6, alin 3 din OMEC 4307/21 05 2020)
1	Liceul Tehnologic <i>Dumitru Dumitrescu</i> , Buftea	Liceul <i>Dinicu Golescu</i> , București, specializarea rugby
2	Liceul Tehnologic <i>Barbu Știrbey</i> , Buftea	Colegiul <i>Elena-Cuza</i> , București, specializarea educator- învățătoare
3	Liceul Tehnologic <i>Cezar Nicolau</i> , Brănești	
4	Colegiul Silvic <i>Th.Pietraru</i> , Brănești	
5	Liceul Teoretic <i>Traian Lalescu</i> , Brănești	
6	Seminarul Teologic Liceal Ortodox <i>Sf.Filofteia</i> , Brănești	
7	Liceul Teoretic <i>Ioan Petruș</i> , Otopeni.	Liceul Teoretic <i>Horia Hulubei</i> , Măgurele, specializarea: științele naturii
8	Liceul Teoretic <i>M.Kogălniceanu</i> , Snagov	
9	Liceul Teoretic <i>Horia Hulubei</i> , Măgurele	
10	Liceul Teoretic <i>Al.Rosetti</i> , Vidra	

11	Liceul Tehnologic <i>Doamna Chiajna</i> , Roșu, Chiajna	
12	Liceul Tehnologic <i>Vintilă Brătianu</i> , Dragomirești-Vale	Liceul <i>Dinicu Golescu</i> , București, specializarea rugby
13	Liceul Tehnologic <i>Pamfil Șeicaru</i> , Ciorogârla	Liceul Tehnologic <i>Vintilă Brătianu</i> , Dragomirești-Vale: tehnician în activități economice
14	Liceul Tehnologic <i>Nicoale Bălcescu</i> , Voluntari	Liceul Tehnologic <i>Dumitru Dumitrescu</i> , Buftea, specializarea: tehnician în construcții și instalații
15.	Liceul Teoretic <i>Radu Popescu</i> , Popești-Leordeni	
16.	Liceul Liceul Teoretic Nr. 1 Periș	
17.	Scoala Internațională <i>Mark Twain</i> , Voluntari	Liceul Tehnologic <i>Nicoale Bălcescu</i> , Voluntari, Specializarea: filologie
18	Liceul Sportiv Nr. 1 Clinceni	Liceul Tehnologic <i>Doamna Chiajna</i> , Roșu, Chiajna, specializarea: fotbal
19	Liceul Hermann Oberth, localitatea Voluntari	Colegiul <i>Goethe</i> , București
20	Liceul Teoretic Little London, localitatea Voluntari	Liceul Teoretic <i>Al. Rosetti</i> , Vidra, ;specializarea științe sociale

PRECIZĂRI

1. ECHIVALAREA SE FACE ÎN UNITATEA DE PROVENIENȚĂ A CANDIDATULUI DE CĂTRE O COMISIE/ SUBCOMISIE APROBATĂ ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE.

2. COMPONENTA SUBCOMISIEI SE TRANSMITE LA LICEUL LA CARE SUNT ARONDAȚI ELEVII (CARE VA EMITE DIPLOMA) PENTRU A FI TRECUȚI ÎN DECIZIA ACESTUIA.

3. ÎN DECIZIA ISJ ILFOV, LA LICEELE CU SPECIALIZĂRI ACREDITATE VOR FI TRECUTE SUBCOMISIILE TRANSMISE DE LICEELE CU SPECIALIZĂRI AUTORIZATE. Coloana 2 din tabel.

4. LICEELE PARTICULARE CU SPECIALIZĂRI AUTORIZATE SĂ FUNCȚIONEZE PROVIZORIU ARONDATE ÎN BUCUREȘTI VOR TRANSMITE COMPONENTA SUBCOMISIILOR LA ISJ ILFOV.

Inspector Școlar General,

Prof. STOICA Adrina



Inspector școlar,

Prof. IONESCU Ioana